

PLESOM PROTIV DROGE

01.06.2019.

Mjesto održavanja:

SPORTSKA DVORANA KOSTRENA, Žuknica 1b, 51221 Žuknica

O NATJECANJU:

Obaviještavamo Vas da ćemo dana 01.06.2019., u Sportskoj dvorani Kostrena, već 15-tu godinu za redom, organizirati humanitarni

plesno-glazbeni zabavni nastup „PLESOM PROTIV DROGE“ s početkom u 10 sati.

Svojim sudjelovanjem plesači brojnih hrvatskih gradova doprinose poruci o zdravijem i veselijem načinu života koju želimo prenijeti mladima.

Na natjecanje se mogu prijaviti plesači iz Hrvatske i inozemstva.

Natjecanje je otvoreno za sve plesne discipline i dobne kategorije.

Cilj natjecanja je promovirati ples kao univerzalni jezik neovisno o plesnoj discipline i dobi plesača.

Ulaznica za posjetitelje: 10 kn, ulaznica se može kupiti na blagajni na ulazu u dvoranu od 9 sati

BATTLE

Tijekom natjecanja održati će se kratki battle (plesna borba) na koji se, na dan natjecanja, mogu prijaviti svi zainteresirani plesači svih disciplina i dobni kategorija i to grupno ili pojedinačno neovisno o prijavljenim točkama.

Battle će se održati na način da će se prijavljeni plesači postaviti jedan nasuprot drugom te će se natjecati u određenoj kategoriji sa po dva izlaza po svakom plesaču.

Prijava na battle je besplatna i zabavnog je karaktera a suci će pobjednike ocjenjivati podizanjem ruku u pravcu pobjednika.

POBJEDNICI NATJECANJA

ŠTA ĆE SE DIJELITI NA NATJECANJU:

PEHARI, MEDALJE:

MEDALJE – svaki plesač dobiva po jednu medalju po svakoj plesnoj točki ovisno o osvojenom mjestu (1 mjesto-zlatna, 2 mjesto-srebrna, 3 mjesto-brončana, od 4 mj.na dalje neutralna boja) Plesači koji nemaju konkurenciju u svojoj plesnoj disciplini također dobivaju po jednu medalju (svakom plesaču iz skupine).

MEDALJE ZA BATTLE: svaki plesač koji se prijavi na battle dobiva po jednu medalju

PEHARI

NAJBOLJI OD NAJBOLJIH

Pehari za tri najbolje točke cijelog natjecanja

Pehar za 1. mjesto-best of the best

Pehar za 2. mjesto-best of the best

Pehar za 3. mjesto best of the best

Pehar za najbolju točku iz solo,duo, trio kategorije

Pehar za najbolju točku grupa, formacija kategorije

Pehar za najbolju kostimografiju cijelog natjecanja

Pehar za najbolju scenografiju cijelog natjecanja

Pehar za najsimpatičniju točku cijelog natjecanja

Pehar za najbolju žensku plesačicu cijelog natjecanja

Pehar za najboljeg muškog plesača cijelog natjecanja

Pehari za osvojeno 1. mjesto u svakoj plesnoj disciplini

(Izuzev solo, duo, trio u kojima se odabiru 3 najbolje točke iz dobne kategorije Mini, Djeca, Juniori, Seniori)

Pehari za dobnu kategoriju cicibani

***Pehar za svaku točku za grupu i formaciju iz dobne kategorije cicibani (najmlađi)
Pehar za tri najbolje točke za solo, duo i trio iz dobne kategorije cicibani (najmlađi)
Brojni poklon paketi Cinestara Rijeka***

SATNICA (satnica je sklona izmjenama te ubacivanju 5 minutnih pauza)

(satnica je sklona izmjenama te ubacivanju 5 minutnih pauza)

09:30-10:00 PRIJAVE NA PRIJEMNOM PULTU KATEGORIJA CICIBANI, MINI I DJECA (PRIJEMNI PULT NALAZITI ĆE SE PORED BLAGAJNE NA SJEVERNOM ULAZU U DVORANU)

09:45-10:00 PROVJERA MUZIKE KOD DJ PULTA NATJECANJE KATEGORIJA CICIBANI MINI I DJECA

10:00-11:00 CICIBANI I MINI

11:00-11:30 DODJELA CICIBANI I MINI

11:30-13:30 NATJECANJE DJECA

BATTLE 13:30- 14:00

14:00-14:15 DODJELA DJECA – ZAJEDNIČKO FOTOGRAFIRANJE

14:15-15:00 JUNIORI I SENIORI

15:00-15:15 DODJELA JUNIORI I SENIORI

SUCI

ANA BEGIĆ, TONI VRDOLJAK, IVA ŪTIMAC

Dobne kategorije su:

a) cicibani 2-6 (poticajno ocjenivanje) b) mini: 6-8 god, c) djeca: 9-12 god, d) juniori: 13-17 god, e) seniori: iznad 18 god

(dobna kategorija određuje se prema dobnom prosjeku svih plesača u točki)

Mješoviti nastup razliĉitih dobnih kategorija dozvoljen je samo kod Produkcije.

Plesne kategorije su:

a) solo, b) duo/trio (ili par), c) grupa (od 4 do 15 plesača), d) formacija (od 15 plesača pa naviše – produkcija spada u formaciju)

Plesne discipline su:

DISCIPLINA OPEN (Show dance / Open/ Disco dance)

ETNO FOLKLOR

DISCIPLINA URBAN (Hip hop/Street dance/Street show/Electro dance/Break dance) 3 IZLAZA PO 30 SEC.

DISCIPLINA FREESTYLE (PLESNI BATTLE-URBAN-NOVO) 3 IZLAZA PO 30 SEC.

DISCIPLINA REKREACIJSKI PLES

DISCIPLINA MODERN (Lyrical jazz / suvremeni-moderni)

DISCIPLINA JAZZ DANCE (MTV JAZZ, BROADWAY JAZZ, LATIN JAZZ)

ACRO

MUSICAL

BALET

MTV dance

CHERLEADING

Ostalo (ukoliko gore nije navedena disciplina nadopišite sami u prijavnici)

Suđenje:

Suditi će se po plesnim kategorijama (svaka posebno).

Nakon zaprimanja svih prijava plesne točke ćemo svrstati u plesne kategorije koje će se zasebno ocjenjivati.

Ukoliko sudac smatra da je viđena koreografija prijavljena u krivoj kategoriji, u dogovoru sa ostalim sucima, ima ju pravo preseliti u kategoriju u kojoj bi zapravo trebala biti.

Kriterij suđenja:

TEHNIKA:

A) Težina plesne tehnike (10 bodova) B) Izvedba plesne tehnike (10 bodova)

KOREOGRAFIJA:

A) Težina koreografije(10 bodova) B) Kreativnost / Muzikalnost (10 bodova) C) Kostim (10 bodova) D) Sinhronizacija (10 bodova)

Srdačan plesni pozdrav,

RB 445 j.d.o.o. Mobitel: 095/846-4956, E-mail: info@superdance.hr